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1 William Gale & Son Silver Bowl. Grape decoration in relief with grape vine rim. Marked 
Wm. Gale & Son New York, with partially obscured logo. (Approx. 4 5/8" tall, 6 1/8" 
diameter, 13.8 ozt). 

2 Tiffany & Co. Sterling Silver Bowl. Marked Tiffany & Co. 13780 Makers 4307 Sterling 
Silver 925-1000 C. Chased floral rim. (Approx. 3" tall, 10" diameter, 17.4 ozt). 

3 Lalique "Moissac" opalescent crystal vase. Marked LALIQUE. (Approx. 5 7/16" tall). 

4 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. Signed, (3) dated '71 & (1) dated '74. 
(Approx. 5 1/2" tall). 

5 Rolex 18k Gold Oysterquratz President Day-Date Wristwatch. Model Ref. No. 19018, 
Serial No. 6344335. Dial with diamond set markers. Back of the watch marked 18k. With 
case. 

6 Cecile Paul-Baudry (French, 1879 - 1960), Oil on canvas, Young girl playing on a rug. 
Signed Cecile Paul-Baudry. Ornate gilt frame. (22" x 26", overall: 31" x 35"). 

7 J. Morris Oil on canvas, The Impertinent Thief, Signed J. Morris. Attached plaque with 
title. Gilt framed. (12" x 18", overall: 20" x 27"). 

8 Marc Katano (b. 1952), Oil on canvas, "Django". Abstract painting, signed lower right, 
signed, dated and titled verso. (Approx. 65" x 103"). 

9 German Sterling silver 4-pc coffee and tea set. Coffee pot, teapot, creamer and sugar 
bowl. Marked "handarbeit sterling Harry" with crescent and crown mark. Rose floral 
decoration. (Approx. 11.5", 8.5", 6 & 5.5" tall, 83.17 ozt). 

10 Heinie Hartwig oil on canvas, Winter Evening. Winter landscape with teepees. Signed 
lower right. Framed. (18" x 24", overall: 27 1/2" x 33 1/2"). 

11 (5) Vintage Tonka metal Trucks; AAA Wrecker, Fire Truck with water pump, Hydraulic 
dump truck, painted 2-wheel wagon and canopy top. 

12 One Volume, Tinkers by Paul Harding. 2009 limited signed First Edition of 500, Bellevue 
Literary Press New York. 

13 Meiji Period Japanese Cloisonne Charger. Decorated with Crane and Lotus motif. 
(Approx. 36" diameter). 

14 1959 Mexico 20 Pesos Gold Coin, mounted as a pendant on a yellow gold chain marked 
585. (Chain: 13 grams, overall: 34 grams). 

15 Karen Thayer oil on canvas, Portrait of a Native American girl, signed Karen Thayer. 
Framed. (16" x 12", overall: 26 1/4" x 22 1/4"). 
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16 Karen Thayer oil on canvas, Native American girl in a beaded jacket. Signed and dated 
1984. Framed. (20" x 16", overall: 29 1/2" x 25 1/2"). 

17 Karen Thayer oil on canvas, Evening Sun. Portrait of a Native American girl holding a 
feather. Signed. Artist's business card with the title "Evening Sun" affixed to the back. 
Framed. (24" x 18", overall: 34 1/4" x 28 1/4"). 

18 Bill Edwards (1918 - 1999), Oil on canvas, Road Agents, signed Bill Edwards. Plaque 
with title. Framed. (24" x 36", overall: 30 1/2" x 42 1/4"). 

19 Hubert Wackermann (b. 1945), Oil on canvas, Northern Cheyenne moving camp, signed 
H. Wackermann, dated 1995. Paper label with title verso. Framed. (24" x 36", overall: 
33" x 45"). 

20 Dy'Ans oil on canvas, Desert Melody, signed Dy'Ans, titled verso. Framed. (24" x 20", 
overall: 34 1/2" x 30 1/2"). 

21 Harold Lyon (b. 1930), Oil on canvas, The Warming Fire. Cowboys in Winter having a 
brief respite. Signed Lyon. Plaque with title and artist's name. (Approx. 24" x 36", overall: 
29 1/2" x 41 1/2"). 

22 Ronnie Hedge (1954 - 2010), Oil on canvas, Sanctuary Grand Canyon, signed R. W. 
Hedge. Titled on the back of the canvas and on the plaque in front. Birds eye maple 
frame. (24" x 48", overall: 32" x 56 1/2"). 

23 Randy Keedah oil on canvas, Neighbors. Landscape with teepees, horses and elk. 
Signed Keedah, dated 98. Framed. (12" x 24", overall: 19" x 31"). 

24 Frank Kecskes Jr. (b. 1952), Oil on board, Cachuma Sunburst, signed kicks, dated 94. 
Signed and titled verso. (16" x 20", overall: 25" x 29"). 

25 Ronnie Hedge (1954 - 2010), Oil on canvas, Tribute to the Wind and Rain, Monument 
Valley. Signed R. W. Hedge. Plaque with title. Gilt framed. (46" x 58", overall: 58" x 70"). 

26 Fritz Preiss Oil on Board, Horse drawn cart on a tree lined street, signed. Framed. 
(Approx. 26" x 21", overall: 30" x 26"). 

27 Richard A. Miles (b. 1938), Oil on canvas, landscape with mountains, lake and flowers, 
signed. Framed. (22" x 36", overall: 31 1/2" x 45 1/2"). 

28 Rose Ann Day (b. 1949), Oil on canvas, Native Enchantment. Southwestern themed still 
life with flowers, Kachina style doll and a bowl. Signed R. A. Day. Gilt frame. (24" x 18", 
overall: 34" x 28"). 

29 19th C. Chinese porcelain circular blue and white plaque. (17" diameter). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 23, 2017 

3

30 Oriental carved wood bird cage with miniature porcelain dishes, jade pendants and 
rings, carved wood animal and other figures and with 2 smaller cages hanging from the 
sides. (Approx. 13" tall). 

31 Nora Buzek oil on canvas, Life's Abundance. Still life with flowers, fruit and bird. Initialed 
B. N. Gilt framed. (32" x 24", overall: 39 1/2" x 32"). 

32 John Leonard Checkley (1922 - 1991), Oil on canvas, Harbor with boats and palm trees 
with mountains in the background, signed Checkley. Framed. (24" x 48", overall: 29 3/4" 
x 53 3/4"). 

33 Karl Lansing bronze sculpture, Mule Deer on a rocky outcrop. On a marble plinth with a 
revolving wood base. 

34 Alvin Marshall bronze sculpture, Rainbow Clan Tradition. Seated Native American 
woman with a girl in her lap holding a basket. Initialed Al. K. M. 86. (Approx. 20 1/2" tall, 
12" x 9 1/2"). 

35 George Lundeen bronze sculpture, Boy and Girl with doves, signed G. W. Lundeen, 
#27/100. Marble plinth with revolving wood base. (Approx. 25 1/2" tall, 11" x 9 1/2"). 

36 Michael Westergard bronze sculpture, The Medicine Pipe, Two Ravens - Kidalsa. On a 
revolving wood base. (Approx. 27 1/2" tall). 

37 Bill Toma bronze sculpture, Rocky Mountain Grizz, 17/49. On a marble plinth. Signed. 
(Approx. 15 1/2" tall, 15 1/2" x 8 1/2"). 

38 Attributed to Alvin Marshall, Alabaster sculpture, Native American Elder holding a 
feather. Paper label on the bottom with note, Alvin Marshall. (Approx. 20 1/4" tall, 9 1/2" 
x 9 1/2"). 

39 Rick Nez stone sculpture, Eagle on a sawn off trunk. Signed R. Nez. (Approx. 14" tall). 

40 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

41 Large Oriental carved chest. Lift top camphor chest atop a 5-drawer lower section. (45 
1/2" tall, 66" x 25"). 

42 Kate White Newhall, oil canvas, depicting seagulls and stormy sea hitting cliffs, done in 
tones of grey. Signed lower left, K W Newhall, dated 1901. Framed with linen matte. 
(Approx. 20" x 16", overall: 25" x 21 ½"). 

43 Tiffany style stained glass table lamp on bronze base. Stained glass shade with drop-
head dragonfly motif. The shade marked “Tiffany Studios New York 1507.”  Patinated 
bronze 6-light footed reticulated cushion base, marked <br/>“Tiffany Studios New York 
397.” Shade height: 15 inches, Diameter: 25 inches. Overall height 31 inches. 
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44 Pair of Late 19th / Early 20th C. French, Classical figural garniture elements. Cast metal 
figures on slate base surrounded by 5 iconic columns. 

45 Pair of Bradley & Hubbard Egyptian revival art deco table lamps. Early 20th C. (Approx. 
20" tall). 

46 Japanese Meiji period bronze and champleve vase. (13 3/4" tall). 

47 Lalique "Ingrid" art glass vase. Marked Lalique France. (10 1/2" tall). 

48 Oriental carved wood polychrome Carp sculpture. (16" tall, 31" wide). 

49 (3) Jack Francis hand carved and polished wood bird figures; Pelican, Woodpecker & 
Water bird. Signed. (Approx. 14 1/2", 13 1/2" & 12 3/4" tall). 

50 (3) Jack Francis hand carved and polished wood bird figures; Pelican, Water bird & 
Dove. (Dove not signed). (Approx. 14 1/2", 13 1/2" & 12 3/4" tall). 

51 Herman Miller Lounge chair and ottoman. Leather back and seats with button 
attachments and with leather arm rests. (Chair: 31" tall, 32.5" x 32.5", ottoman: 16.5" tall, 
25.5" x 22"). 

52 Pair of Industria Argentina Barcelona chairs. Chrome frame with leather straps. (Approx. 
28.5" tall, 29.5" x 31"). 

53 Art Deco style chrome and white faceted and graduating glass light fixture. (Approx. 
22.5" long). 

54 Herman Miller Lounge chair and ottoman. Leather back and seats with hook 
attachments and with leather arm rests. (Chair: 32" tall, 33" x 33", ottoman: 16 1/4" tall, 
25 1/2" x 22"). 

55 Waterford crystal glassware, Lismore pattern. (14) Red Wine goblets, (6) Old fashioned 
& (8) tumblers. 

56 Lenox "Kingston" Cosmopolitan Collection porcelain dinner service. 7-pc place settings 
for 9 (with 31 extras) plus, 3-pc tea set, 3 platters, 2 bowls and a sauce boat. (103 
pieces total). 

57 Set of (4) Oriental carved hard wood nested tables. (Overall: 26" tall, 20" x 13 1/4"). 

58 Mid 19th C. Burl Walnut 3-drawer low boy with Queen Anne style legs. (Approx. 30 1/2" 
tall, 35 1/4" x 20 1/2"). 

59 19th C. Regency Mahogany sideboard with satinwood inlay, single drawer and 2 doors. 
(Approx. 35" tall, 78" x 30 1/2"). 

60 Set of 8 French Louis XVI style dining chairs. Walnut with channel molded caned 
medallion backs and conforming caned seats, raised on fluted tapered legs. With later 
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beige leather seat cushions. The set comprising a pair of padded armchairs and six side 
chairs. 

61 Manachev Kholui Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a fairy 
tale. Signed and titled. (Approx. 1 3/4" tall, 8" x 5 3/4"). 

62 Fedorov Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box, titled "Zagorsk 
Lavra". Signed and titled. Made in USSR. (Approx. 2 3/4" tall, 10 1/8" x 7 3/8"). 

63 Soboleva Kholui Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a fairy 
tale. Signed and titled. Made in USSR. (Approx. 1 1/2" tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

64 Vetrov Kholui Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a fairy tale. 
Signed and titled. (Approx. 1 3/4" tall, 8 1/4" x 6"). 

65 Chikvasova Fedoskino Russian lacquer box.  Rectangular, hinged lidded box depicting a 
Princess. Signed. (Approx. 2 1/4" tall, 7 1/2" x 5"). 

66 Lubomudrova Mstera Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting 
various scenes from fairy tale. Signed and titled. (Approx. 1 3/4" tall, 9 1/2" x 5 3/4"). 

67 Tatarkina Fedoskino Russian lacquer box.  Rectangular, hinged lidded box depicting 2 
young women by a tree with golden sunset. Signed. (Approx. 1 7/8" tall, 10 1/4" x 6 
1/4"). 

68 Shirokov Mstera Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box, "Eliana the 
Wise". Signed and titled. (Approx. 1 1/2" tall, 6 7/8" x 4"). 

69 Large Davydov Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box 
depicting a figure by the gate. Marked Fedoskino 1990, signed lower left, Davidov (?). 
(Approx. 1 7/8" tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

70 Zuykov Mstera Russian lacquer box, Meeting of Ruslan and Ratnir. Rectangular, hinged 
lidded box, signed and titled. (Approx. 1 3/4" tall, 9 5/8" x 5 5/8"). 

71 Salvador Dali lithograph, Triumphant Madonna, #190/300, signed. Matted and framed 
under glass. With Chabot Galleries Certificate. (Approx. 23 1/2" x 18 1/2", overall: 34 
1/2" x 27 1/2"). 

72 Salvador Dali etching, Christ of St. John of the Cross, #317/450, signed. Matted and 
framed, under glass. With Chabot Galleries Certificate. (Approx. 27" x 17", overall: 36 
1/2" x 25 1/2"). 

73 Jeremy Gilbert-Rolfe silkscreen, "Yellow, gray, blue, black, red, white", signed jg-r, dated 
85. Obelisk Gallery label verso. Limited edition of 15. (Approx. 50" x 51 1/2", overall: 53 
1/2" x 55"). 
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74 (6) 19th / 20th C. Oriental painted tile, table screen panels. Reversible panels, tiles hand 
painted with landscape, figures and calligraphy. (Each panel: approx. 25" x 4 1/2"). 

75 Asian carved wood Guan Yin figure. (Approx. 39 1/4" tall). 

76 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Tom & Jerry Mouse over Miami, Bugs Bunny "Show 
Biz Boys" 1957, Popeye 1960 episode 44 "Voice from the Deep", Porky Pig and 
Teabiscuit. 

77 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Bugs Bunny "From Hare to Heir", Popeye "The Fly's 
Last Flight", Tom & Jerry "Much Ado About Mousing", Mighty Mouse "The Mysterious 
Stranger". 

78 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Disney "A Knight for a Day", Daffy Duck "Cracked 
Quack", Bugs Bunny "Knight-mare Hare", Mighty Mouse "Throwing the Bull". 

79 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Mr. Magoo "Safety Spin", Andy Panda "The Painter 
and the Pointer", Donald Duck "Let's Stick Together", Laurel & hardy "Men O'War". 

80 Edwards-Jowell Beverly Hills ladies' fur coat. 

81 CMB Rego Canada Mink ladies' fur coat. (Size 12). 

82 (5) Hollywood 16mm Cartoon films. Porky Pig "Daffy Duck Hunt", Porky Pig "Nothing but 
the Tooth", Andy Panda "Mousie Come Home", Abbott & Costello "Oysters and 
Muscles" and a Abbott & Costello condensed home release. 

83 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Road Runner "Run Run Sweet Road Runner", Andy 
Panda "Andy's Garden", Alvin and The Chipmunks "Witch Doctor", Mighty Mouse "The 
Mysterious Package". 

84 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Sylvester & Tweety "Fowl Weather", Popeye The 
Sailor, "Psychiatricks" Season 1 ep. 151, 1960, Popeye The Sailor "Plumber's Pipe 
Dream", Season 1, ep. 114, 1960, Bugs Bunny "baton Bunny". 

85 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Bugs Bunny "Roman Legion-Hare", Popeye The 
Sailor "Insutin' the Sultan", Donald Duck "The Autograph Hound", Porky Pig in "Daffy 
Duck Hunt". 

86 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Pink Panther "Psychedelic Pink", Krazy Kat "The 
Mosque Raid", Woody Woodpecker "Cracked Nut", Mighty Mouse "A Swiss Miss". 

87 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Merry Melodies "The Lion's Busy", Andy Panda 
"Wacky Weed", Porky Pig and Daffy Duck in "The Rocket Squad", Felix the Cat (2 films 
on 1 reel), "Felix All Puzzled" and "Felix Out of Luck". 

88 (4) Hollywood 16mm Cartoon films. Porky Pig "Calling Dr. porky". Woody Woodpecker 
"Cracked Nut", Sylvester & Tweety "The Jet Cage" & "The Cat and the Bell". 
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89 (5) Hollywood 16mm Cartoon films. Donald Duck / Chip n' Dale "Trailer Horn", Road 
Runner, "GEE Whiz-Z-Z-Z-Z-Z-Z", Bugs Bunny "Bugs' Bonnets",  Woody Woodpecker 
"The Piano Tooner", Mr. Magoo "Rassle Hassle". 

90 19th C. Chinese leather and lacquer box. Lidded box with red lacquer interior and 2 
lidded compartments. With 2 metal handles. (Approx. 5 3/8" tall, 18 5/8" x 5"). 

91 (22) Royal Chelsea English Bone China dinner plates. Red and gilt floral decoration. 
(Approx. 10.5" diameter). 

92 (14) Lenox porcelain salad plates, 1881 / 0438. S & G Gump Co. San Francisco. Hand 
painted floral center with gilt scroll rims. (Approx. 9 3/8" diameter). 

93 (5) Russian lacquer miniature boxes. Three (3) Fedoskino boxes; Mikaleva "Flying free", 
Rogatova "Ice Hockey", Aldoshkina depicting Winter landscape. One box attributed to 
Solodilov depicting Golden Fish and one small box. (Approx. 1 1/8" x 2 1/2" x 3" to 1" x 1 
3/4" x 1 3/8"). 

94 Anatoly Kuznetsov Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box, 
titled Great Growths, with the lid depicting Kremlin. Signed, titled and dated 1996 on the 
back. Red lacquer interior and overall brown and burl lacquer body. (Approx. 6 1/4" x 4 
5/8", 1/4" thick). 

95 Svetlana Efimova Fedoskino Russian lacquer box. Cigarette holder style box with 
removable lid. Hand painted body depicting 2 young lovers. Signed, dated 1997. 
Reddish brown to black lacquer body with gilt decoration. (Approx. 4 1/2" tall, 3 1/4" x 1 
1/8"). 

96 World War II Palekh Russian lacquer box, Two soldiers in the woods with an artillery 
gun. Hinge lidded box. Signed, dated 1942. (Approx. 3 1/2" x 4" x 3/4"). 

97 Igor Isaev Fedoskino Russian lacquer box, titled Pushkin on a walk. Pen holder style box 
with removable lid. Cream colored body with red interior. Signed, titled and dated 2000. 
(Approx. 6" tall, 2 7/8" x 1 1/2"). 

98 Valyalin Fedoskino Russian lacquer box. Hinge lidded box depicting a stormy sea. 
Signed, titled and dated 97. (Approx. 4 1/4" tall, 3" x 3 1/4"). 

99 (2) Palekh Russian lacquer boxes dated 1926 & 1933. Oval boxes with removable lids. 
Dog bringing game bird to the hunter, signed & dated 1926; Man with a cane in the 
woods, signed & dated 1933. (Approx. 1 1/2" x 3 3/8" x 2 1/4" & 1" x 2 1/8" x 1 3/8"). 

100 One Volume, The Tale of Genji Scroll by Ivan Morris. Introduction by Yoshinobu 
Tokugawa. Kodansha International Ltd. 1971. Hard Cover with slip case. 
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101. REGENCY MAHOGANY 2-DRAWER DROP 
SIDE TABLE, 19TH C.  

 
102. VOGLAUER COUNTRY STYLE 2-DOOR 

CABINET WITH 4 SHELVES AND 2 
DRAWER, FLORAL PAINTED 
DECORATION.  

 
103. 19TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
104. GEORGIAN STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS 4-DOOR CORNER 
CABINET. HERRINGBONE INLAY AND 
FLAME VENEERS. 20TH C. (83" 
TALL, 44" WIDE).  

 
105. PROVINCIAL STYLE FRUITWOOD 

BUREAU PLAT. INLAID AND RAISED 
ON CABRIOLE LEGS. 5 DRAWERS ON 
ONE SIDE AND A SECRETARIAL 
SLIDE ON THE OTHER. MARTIN OF 
LONDON DISTINCTIVE 
PRODUCTIONS, LOS ANGELES, CA.  

 
106. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
107. MID 19TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE ON SQUARE FLUTED 
LEGS.  

 
108. MID 19TH C. BREAK FRONT 

BOOKCASE / CABINET.  
 
109. (5) EARLY 20TH C. CARVED SIDE 

CHAIRS WITH OPEN BACKS AND 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
110. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS 
WITH CUSHIONS.  

 
111. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12'6" X 8'3").  
 
112. CONTEMPORARY DAY BED ON CHROME 

FEET.  
 
113. ITALIAN PROVINCIAL STYLE 2-

TIER TABLE.  
 
114. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'10" X 3'10").  
 

115. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 
WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  

 
116. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(9'5" X 4'9").  
 
117. CENTURY FURNITURE 2-DRAWER 

LONG TABLE WITH DUAL FOLD OVER 
TOP.  

 
118. ORIENTAL LACQUERED DROP SIDE 

GATELEG TABLE.  
 
119. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WATERCOLORS, OILS, 
PRINTS.  

 
120. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
121. LLADRO ST. VINCENT (5387) AND 

NAO GIRL WITH BIRD PORCELAIN 
FIGURES.  

 
122. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

STEMWARE INCL. WHITE WINE AND 
SHERRY GLASSES. (25).  

 
123. SILVER PLATED CENTERPIECE DISH 

WITH GLASS BOWL. (MISSING 4 
GLASS INSERTS). (APPROX. 13.5" 
TALL).  

 
124. (4) SPODE PORCELAIN DINNER 

PLATES, "SHANGHAI" R5321.  
 
125. (2) SHARON SPENCER AND (2) 

DAVID LEE ADAMS CARVED STONE 
SEAL SCULPTURES AND A FROG 
FIGURE.  

 
126. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES; 

NUNS (4611) AND MEDITATION 
(5502).  

 
127. (3) CARVED WOOD AND POLISHED 

BIRD FIGURES INCL. EAGLE. (ONE 
SIGNED JACK FRANCIS).  

 
128. (2) FROSTED CRYSTAL ART GLASS 

VASES. (DAMAGED). (APPROX. 10 
1/2" TALL).  

 
129. ORIENTAL BRONZE 2-HANDLED VASE 

WITH CRANE DECORATION AND 
ELEPHANT FORM HANDLES. 
(APPROX. 18" TALL).  
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130. COLONIAL MFG. CO. SOLID 
HONDURAS MAHOGANY 4-DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
131. JAPANESE TANSU STYLE CHEST ON 

STAND WITH 3 DRAWERS, SINGLE 
DOOR AND IRON PULLS AND 
APPOINTMENTS.  

 
132. PINE LIFT TOP STORAGE CHEST 

WITH FLORAL STENCILING.  
 
133. CIRCA 1900S PENNY ARCADE SLOT 

MACHINE.  
 
134. (11) IMPERIAL SYMPHONIC METAL 

MUSIC DISCS. (APPROX. 18" DIA)  
 
135. COLLECTION OF ASSTD. LICENSE 

PLATES.  
 
136. CARL ZEISS JENA MICROSCOPE 

(OPTISCHE WERKSTATTE), NO. 
15926, WITH CASE AND 
ADDITIONAL EYEPIECES.  

 
137. (3) MAXFIELD PARRISH PRINTS 

AND A R. ATKINSON FOX PRINT.  
 
138. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST 

WITH LEATHER INSET TOP.  
 
139. C. O. SCHRADER OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE WITH COWS, SIGNED 
LOWER RIGHT. GILT FRAMED. 
(APPROX. 20" X 30").  

 
140. L. OERTLING ENGLAND BALANCE 

SCALE WITH WEIGHTS.  
 
141. JAPANESE TANSU STYLE 6-DRAWER 

CHEST WITH SINGLE DOOR.  
 
142. ROCOCO STYLE WOOD AND GESSO 

OVAL FRAMED BEVELED MIRROR 
WITH FOLIATE CARVED CREST AND 
PEDIMENT, SCROLLED ACANTHINE 
BORDERS. (APPROX. 54" X 41").  

 
143. PAIR OF TEAK SINGLE DRAWER 2-

SHELF END TABLES.  
 
144. INTERNATIONAL STERLING PLATE 

AND DISH (WINDSOR & COURTSHIP) 
AND (2) WEIGHTED BUD VASES.  

 

145. STERLING SILVER PLATE, DISH, 
(4) WEIGHTED SHAKERS AND (2) 
ASSTD. SPOONS.  

 
146. (12) FINLAND 813H SILVER 

SPOONS, (6) SCANDINAVIAN 
STERLING & ENAMELED DEMITASSE 
SPOONS AND (6) COIN SILVER 
SPOONS.  

 
147. COLLECTION OF 19TH & 20TH C. 

CANCELLED STAMPS, POST CARDS, 
CORRESPONDENCE AND EPHEMERA.  

 
148. (12) FRENCH SILVER HANDLED 

KNIVES AND 800 SILVER HANDLED 
2-PC CARVING SET.  

 
149. (4) FRANKLIN MINT COIN PROOF 

SETS; 1971 BAHAMA ISLANDS, 
1973 & 1974 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS AND 1974 JAMAICA.  

 
150. JAPANESE TANSU STYLE 4-DRAWER 

CHEST.  
 
151. FERNE SIROIS PASTEL ON PAPER 

DEPICTING AN INDIAN CHIEF, 
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
24" X 18").  

 
152. 1940S FLORAL PAINTED 4-DRAWER 

CHEST.  
 
153. 19TH C. MAHOGANY CORNER 

CABINET WITH SATINWOOD FAN AND 
STRING INLAY. (APPROX. 82" 
TALL).  

 
154. TIFFANY STYLE BRONZE 12-LIGHT 

TABLE LAMP WITH LILY LUSTER 
SHADES.  

 
155. CONTEMPORARY 6-DRAWER SINGLE 

DOOR GENTLEMEN'S CHEST.  
 
156. EDGAR DEGAS ETCHING, "BATHER", 

#8/325. FRAMED. (APPROX. 7 
1/2" X 10 3/4").  

 
157. DANISH TEAK SIDE TABLE (BRDR. 

FURBO SPOTTRUP) AND A TILE TOP 
SIDE TABLE.  

 
158. (4) ENGLISH STONEWARE JUGS AND 

(2) FOOT WARMERS.  
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159. (3) JAPANESE SCROLLS IN BOXES.  
 
160. (3) VINTAGE MINI SQUEEZE BOXES 

INCL. A CONCERTINA.  
 
161. ART DECO PEWTER 2-HANDLED VASE 

AND A JAPANESE BRONZE 2-
HANDLED VASE ON TRIPOD FEET 
WITH RELIEF TREE AND BIRD 
DECORATION. (APPROX. 12" & 10 
1/4" TALL).  

 
162. FRAMED WATERCOLOR, SAILBOATS 

AT SEA, INITIALED FG 1903. 
(APPROX. 5" X 6.5").  

 
163. (4) CHROMASCOPES "WEDDING" 

KALEIDOSCOPES WITH BOXES.  
 
164. (2) JACK FRANCIS HAND CARVED 

AND POLISHED BIRD SCULPTURES, 
SIGNED. (APPROX. 7" & 9" 
TALL).  

 
165. (5) TEQUAESCHE SOUTHWESTERN 

POTTERY BOWLS, SIGNED.  
 
166. (5) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
167. GROUP OF (12) WORLD WIDE 

COVERS AND STAMPS IN ALBUMS 
INCL. GREENLAND, SPACE 
SHUTTLE.  

 
168. ORIENTAL ROSEWOOD FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
169. GROUP OF FRAMED PRINTS AND 

POSTERS INCL. DEGAS. (8).  
 
170. DECORATIVE GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH FRUIT, 
SIGNED LOWER LEFT. (APPROX. 47 
1/2" X 35 1/2").  

 
171. FLAME MAHOGANY AND MIXED WOODS 

2-DRAWER END TABLE WITH SHELF.  
 
172. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
173. GERMAN WALNUT CUCKOO CLOCK 

WITH GAME ANIMAL THEME.  
 
174. VINTAGE CORONA TYPEWRITER. 

#534566.  
 

175. 19TH C. 5-DRAWER MARBLE TOP 
CHEST.  

 
176. (2) GILT FRAMED FLORAL STILL 

LIFE OIL PAINTINGS. (ONE 
SIGNED AND DAMAGED).  

 
177. GROUP OF CRYSTAL STEMWARE 

INCL. ETCHED.  
 
178. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

BACHELOR'S CHEST WITH WRITING 
SURFACE.  

 
179. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
180. BOX OF U.S. AND FOREIGN COINS.  
 
181. BOX OF LADIES' WRISTWATCHES.  
 
182. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
183. BOX OF ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
184. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
185. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
186. (5) JAPANESE WOOD BLOCK PRINTS 

(4 FRAMED).  
 
187. (4) FRAMED DECORATIVE 

WATERCOLORS.  
 
188. 1970S TEAK TABLE LAMP, 

JAPANESE LANTERN STYLE WITH 
TEXTURED SHADE.  

 
189. TEAK DINING TABLE WITH ONE 

LEAF AND 4 CHAIRS. (2 CHAIRS 
MARKED, MADE IN DENMARK).  

 
190. C. JERE METAL SCULPTURE, 

PELICAN ON BALL WITH CHAIN AND 
A FLAG. MARKED (c) C. JERE 71. 
(OVERALL: 24" TALL).  

 
191. INTERACTIVE HEALTH GET-A-WAY 

MASSAGE CHAIR, MODEL EMS-9.  
 
192. (3) PAINTED METAL SECTIONED 

ABSTRACT WALL HANGINGS.  
 
193. (3) WATERFORD CRYSTAL 

DECANTERS, LIDDED DISH AND (2) 
BOWLS. (BOWLS CHIPPED).  
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194. TEAK MODERNIST 2-SECTION 
INTERLOCKING DISPLAY SHELF.  

 
195. D. VACEK TRIPTYCH OIL ON 

CANVAS, TREE, FLOWER AND BEES. 
SIGNED D. VACEK. (EACH PANEL: 
48" X 24").  

 
196. C. JERE METAL SCULPTURE ON 

STAND, BOY WITH BUTTERFLY NET. 
MARKED C. JERE 68. (APPROX. 
18" TALL).  

 
197. MODERNIST TILE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
198. DANISH TEAK SERVING CART WITH 

FOLD OVER LAMINATE TOP. DANISH 
FURNITURE MAKERS CONTROL.  

 
199. MODERNIST TEAK CHINA CABINET. 

TOP SECTION WITH 3 GLASS DOORS 
AND THE BOTTOM SECTION WITH 3 
DOORS.  

 
200. (19) SIGNED FIRST EDITION 

BOOKS AND A LOS ALTOS HILL, 
THE COLORFUL HISTORY LIMITED 
EDITION BOOK.  

 
201. CHAIRWORKS VINYL UPHOLSTERED 

RECLINING CHAIR WITH OTTOMAN.  
 
202. 19TH C. DIMINUTIVE GLAZED DOOR 

BOOKCASE. MAHOGANY CASE 
SATINWOOD STRING INLAY AND 
CROSS BAND VENEERS. (48" TALL, 
20" X 14 1/2").  

 
203. MARCEL MOULY LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, STILL LIFE WITH 
TABLE, GUITAR, VASE AND BOWL. 
SIGNED MOULY, #92/300. 
(APPROX. 16" X 11 3/4"). 
FRAMED.  

 
204. ROGER BARTON CARVED WOOD DUCK 

DECOY (MARKED RWB) AND A 
CERAMIC DUCK DECOY.  

 
205. DANISH TEAK DESK ORGANIZER. 

PEDERSEN & HANSEN VIBY J.  
 
206. FMK FANCHER AMERICAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 

207. (2) FRAMED MARCUS UZILEVSKY 
PRINTS, OAK SPRINGS 
IMPRESSIONS. (O/A: 25" X 37").  

 
208. MELANIE LEPPLA JAPANESE KYOTO 

BRANCH LANTERN.  
 
209. DANISH TEAK 12-DRAWER DRESSER 

AND A TEAK HEADBOARD.  
 
210. FRAMED FLORAL OIL ON CANVAS, 

FITS '98 AND A FLORAL PRINT.  
 
211. (2) FAUX MARBLE COMPOSITE 

SCULPTURES; PENGUIN AND SWAN. 
(APPROX. 17.5" & 11" TALL).  

 
212. PAIR OF CONTEMPORARY ARMCHAIRS 

AND OTTOMANS WITH CUSHIONS.  
 
213. BENT SILBERG DANISH TEAK DESK 

WITH 3 DRAWERS AND A FILE 
DRAWER.  

 
214. MID 20TH C. AFRICAN CARVED 

PAINTED MASK AND AN OBLONG 
CARVED DISH WITH WEAVE. 
(APPROX. 21" & 24.5" LONG).  

 
215. MODERNIST CHROME AND GLASS 

DESIGNER STYLE SIDE TABLE WITH 
A SWIVEL PULL OUT LOWER 
SECTION.  

 
216. CIRCA 1970S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
217. ORNATE GILT FRAMED MIRROR.  
 
218. (2) SETS OF (6) MEXICO PEWTER, 

SHELL FORM DINNER AND DESSERT 
PLATES.  

 
219. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
220. CARVED WOOD ZOOMORPHIC MASK, 

GURO PEOPLES, IVORY COAST, MID 
20TH C.  

 
221. (19) SIGNED FIRST EDITION 

BOOKS.  
 
222. MODERNIST 2-DRAWER, 4-DOOR 

CABINET.  
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223. COLLECTION OF AUSTRALIA AND 
CANADA STAMPS. (14 BOOKS).  

 
224. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS 

INCL. G. WATSON OILS, ERNEST 
HUNT SAND PAINTINGS. (11).  

 
225. RED HATS OF COURAGE 

COMPOSITION SCULPTURE "IMAGE 
OF HOPE II", #2106/2500. (12" 
TALL).  

 
226. (4) SPANISH PORCELAIN GIRL 

FIGURES INCL. TENGRA.  
 
227. (8) OGGETTI ART GLASS VASES.  
 
228. (4) ASIAN PORCELAIN FIGURES; 

(3) FRUIT AND A LEAF FORM WITH 
FROG AND DRAGONFLY.  

 
229. DENNIS DONNELLY HAND CRAFTED 

BURL WOOD VASE AND AN ORIENTAL 
STAND. VASE TITLED "BEECH", 
SIGNED. (10 1/4" TALL).  

 
230. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 

HAND PAINTED PLANTER / VASES 
WITH LANDSCAPE DECORATION. (6 
3/4" TALL).  

 
231. (6) 19TH C. LEATHER BOUND 

VOLUMES INCL. HISTORY OF 
ENGLAND, THE MIDDLE AGES, 
LITERATURE OF EUROPE. PRINTED 
1887, NEW YORK.  

 
232. AFRICAN CARVED FETISH. 

(APPROX. 12" TALL).  
 
233. (2) SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS, SNAKE AND BIRD MOTIF. 
(APPROX. 8.5" & 5" TALL).  

 
234. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

CANDLE HOLDERS AND A BOXED SET 
WITH PLATED LIGHTER, ASHTRAY 
AND BOX.  

 
235. (4) CARVED WOOD IBEJI (SINGLE 

TWIN) FIGURES. YORUBA PEOPLE, 
NIGERIA. (8 1/2" TO 11 1/2" 
TALL).  

 
236. (12) GILT AND CRYSTAL WINE 

GLASSES. FLORAL GILT 
DECORATION, GILT RIM ON BASE 

AND STEM. (APPROX. 6 1/4" 
TALL).  

 
237. GROUP OF (14) BONE CHINA AND 

OTHER TEACUPS AND SAUCERS. (14 
SETS).  

 
238. EMBROIDERED CHINESE JACKET IN 

A SHADOW BOX.  
 
239. REED & BARTON SILVER PLATED 5-

PC COFFEE AND TEA SET.  
 
240. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

OAK 3-DRAWER CONSOLE TABLE.  
 
241. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. BLUE 

FIELD WITH BEIGE SPANDRELS, 
RUST BORDERS. (APPROX. 6' X 
4').  

 
242. IMARI PORCELAIN LIDDED JAR.  
 
243. FRAMED MAP OF PARIS. (APPROX. 

25" X 40").  
 
244. 2-SECTION TANSU CHEST WITH 6 

DOORS AND 8 DRAWERS.  
 
245. FRAMED PORTRAIT OF MARILYN 

MONROE IN A BLUE DRESS.  
 
246. EARLY 20TH C. PIANO STOOL WITH 

WROUGHT IRON BASE.  
 
247. BERGHAUS 18/10 FLATWARE WITH 

CUSTOM CASE.  
 
248. (6) IMARI PORCELAIN BOWLS.  
 
249. ORIENTAL ROSEWOOD HIBACHI WITH 

2 CARVED HANDLES.  
 
250. JAPANESE APOTHECARY STORE SIGN 

PANEL. (TOKYO). LACQUERED 
FRAMED GILT PANEL WITH 
INSCRIPTION, SYMBOLS AND 
EMBLEM. (APPROX. 35 1/2" X 15 
1/2").  

 
251. (4) ORIENTAL METAL 

CANDLESTICKS.  
 
252. MID 20TH C. MODERN 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
253. (4) ORIENTAL PANELS.  
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254. (4) ORIENTAL ROSEWOOD NESTED 
TABLES.  

 
255. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
256. MARBLE COLUMN / BUST STAND. 

(46" TALL).  
 
257. NORITAKE "MONICA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
258. 1930S FRUITWOOD DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
259. FERNE SIROIS PASTEL ON PAPER, 

INDIAN GIRL WITH DOLL, SIGNED 
LOWER RIGHT, SIROIS. (APPROX. 
24" X 18"). FRAMED, UNDER 
GLASS.  

 
260. GROUP OF HAND STITCHED AND 

WOVEN TEXTILES.  
 
261. YORUBA, NIGERIA, TALKING DRUM. 

HIDE, BRASS BELLS AND BROCADED 
VELVET ON STRAP. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
262. GROUP OF ASSTD. STAMPS. 1940S 

- 1960S.  
 
263. BOX OF GOLD THREAD.  
 
264. (3) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
265. (4) VINTAGE CHARLIE'S ANGELS 

DOLLS IN ORIGINAL PACKAGING.  
 
266. (6) SIGNED, HAND CARVED AND 

PAINTED WOOD FISH FIGURES.  
 
267. GROUP OF VINTAGE EPHEMERA.  
 
268. GROUP OF MOVIE POSTERS AND 

LOBBY CARDS.  
 
269. (3) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
270. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
271. (3) BOXES OF 19TH AND 20TH C. 

CORRESPONDENCE AND EPHEMERA.  
 

272. GROUP OF HOLLYWOOD MAGAZINES.  
 
273. ORIENTAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
274. BOX OF FOREIGN CURRENCY, U.S. 

COINS AND PROOF SETS.  
 
275. BOX OF FOREIGN STAMPS.  
 
276. BOX OF U.S. POSTAL COVERS.  
 
277. BOX OF ASSTD. U.S. STAMP 

ALBUMS.  
 
278. (2) BOXES OF U.S. STAMPS INCL. 

PLATE BLOCKS.  
 
279. BOX OF VINTAGE EPHEMERA.  
 
280. SOUTHWESTERN STYLE WOVEN 

RUNNER. (APPROX. 6'6" X 1'3").  
 
281. XAVIER MACHADO OIL ON CANVAS, 

DEPICTING THE THREE 
MUSKETEERS. SIGNED AND DATED 
28. FRAMED. (APPROX. 22 1/4" X 
29 3/4").  

 
282. GROUP OF WRISTWATCHES.  
 
283. FRANKLIN MINT 18KT GOLD 

EGYPTIAN GOLDEN FALCON 
WRISTWATCH WITH CASE.  

 
284. PAIR OF SHOES MARKED PEDRO 

GARCIA. SIZE 37.  
 
285. SIGNED R. C. GORMAN "EARTH 

MOTHER" POSTER, MONTEZUMA 
HOTEL 100TH ANNIVERSARY 
CELEBRATION.  

 
286. (6) CHINESE BRONZE DISHES 

INCL. (2) IRONING DISHES, ONE 
MISSING HANDLE AND ONE MISSING 
SUPPORT.  

 
287. SET OF (3) CHINESE HARD STONE 

PAINT DISHES WITH GREEN HARD 
STONE ADORNMENTS. LARGER DISH 
WITH INSCRIPTION ON THE BACK. 
(APPROX. 6" X 5 3/4" & 4 1/8" 
X 2 3/4").  

 
288. (3) PIECES OF CORAL.  
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289. ORIENTAL BONE CARVED AND 
LACQUERED BUFFALO AND CART 
FORM CIGARETTE CASE AND 
ASHTRAY.  

 
290. JAPANESE BRONZE OPEN WORK 

LIDDED DISH. (11" X 6").  
 
291. CHINESE BRONZE MEDALLION WITH 

CHARACTER MARKS AND A "COIN" 
SCULPTURE.  

 
292. (12) GILT AND CRYSTAL 

CHAMPAGNE GLASSES. FLORAL GILT 
DECORATION, GILT RIM ON BASE 
AND STEM. (APPROX. 7 1/2" 
TALL).  

 
293. GROUP OF PORCELAIN DISHES 

INCL. ROSENTHAL AND PICKARD.  
 
294. MEN'S WRISTWATCH. (BRACELET 

BROKEN).  
 
295. (6) ROYAL BAVARIAN GILT RIMMED 

DINNER PLATES.  
 
296. (2) SILVER PLATED LIFT TOP, 

FOOTED SERVING DISHES.  
 
297. LADIES' WRISTWATCH.  
 
298. BOX OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
299. VINTAGE SCALE WITH CASE AND 

WEIGHTS AND A SET OF 
SHOPKEEPER'S WEIGHTS.  

 
300. (14) CASTLETON PORCELAIN 

DINNER PLATES.  
 
301. UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
302. CHINESE BRONZE HAND MIRROR. 

LANDSCAPE DECORATION WITH 
TREES, CRANES AND A CHARACTER 
MARK. (12" LONG).  

 
303. (2) CARVED FIGURAL NETSUKES 

AND A FRUIT PENDANT.  
 
304. CHINESE BRONZE BOWL, HAND 

CHASED DECORATION, WITH 
CHARACTER MARK. (APPROX. 2 
1/2" TALL, 12" DIA).  

305. (3) FOSSILIZED SPECIMENS.  
 
306. COLLECTION OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
307. ASIAN BRONZE DRAGON FIGURE AND 

A DEITY FIGURE. (10" X 13" 
LONG).  

 
308. GROUP OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. BOXES, COMPACT, OPIUM 
PIPES.  

 
309. GROUP OF ORIENTAL METALWARE.  
 
310. MARTIN HALL & CO. SHEFFIELD 

SILVER PLATED 4-PC COFFEE AND 
TEA SET, INTERNATIONAL SILVER 
"GEORGIA COURT" TRAY AND A 
PAIR OF TONGS.  

 
311. ONEIDA SILVER PLATED FLATWARE 

IN CASKET.  
 
312. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS. 2 DOORS, 2 DRAWER AND A 
3-SECTIMON BEVELED MIRRORED 
TOP.  

 
313. (4) CARVED WOOD WALL PLAQUES.  
 
314. LARGE DECORATIVE OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH 
BASKET, VASES AND FRUIT, 
SIGNED SKILLING. (APPROX. 48" 
X 60").  

 
315. (3) IMARI PORCELAIN BOWLS.  
 
316. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 

HALL TABLE.  
 
317. PAIR OF ORIENTAL VINTAGE 

CANDLE PRICKETS.  
 
318. LATE 19TH / EARLY 20TH C. PINE 

SIDE TABLE.  
 
319. ORIENTAL HARD WOOD CIRCULAR 

LOW TABLE WITH CARVED TOP AND 
4 STOOLS.  

 
320. GROUP OF (4) PRINTS AND 

ETCHINGS.  
 
321. EASTLAKE STYLE 4-DRAWER MARBLE 

TOP CHEST.  
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322. STEPHEN REMICK OIL ON CANVAS, 
COASTAL SCENE WITH BIRDS. 
SIGNED REMICK. (APPROX. 48" X 
24").  

 
323. PAIR OF MOUNT VERNON HICKORY 

ARMCHAIRS WITH SILK STYLE 
UPHOLSTERY.  

 
324. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
325. (3) JAPANESE CARVED WOOD BOWLS 

WITH MT. FUJI LANDSCAPE.  
 
326. ORIENTAL ROSEWOOD 4-DOOR, 2-

DRAWER SIDEBOARD.  
 
327. CARVED AND PAINTED SIDE CHAIR 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
328. MAHOGANY 9-DRAWER HIGHBOY.  
 
329. YORUBA PEOPLE, NIGERIA, DOUBLE 

DRUMS. HIDE AND WOOD WITH 
FABRIC COVERED CORD. (APPROX. 
11 1/2").  

 
330. GROUP OF POSTAGE STAMP ALBUMS.  
 
331. GROUP OF COCA COLA MESSAGE 

BOARDS.  
 
332. (2) BOXES OF WORLDWIDE COVERS 

AND STATIONERY, SOME 19TH C. 
U.S., GERMANY.  

 
333. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
334. HAND STITCHED SOUTH AMERICAN 

STYLE TAPESTRY WITH ANIMAL 
MOTIF. (APPROX. 7' X 4').  

 
335. (4) LEATHER BOUND BOOKS INCL. 

EASTON PRESS.  
 
336. GROUP OF IMARI PORCELAIN AND 

ORIENTAL POTTERY.  
 
337. CONTEMPORARY 4-DOOR SIDEBOARD.  
 
338. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
339. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  

340. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 
SERVICE, FLORENTINE, MARKED 
3008. (APPROX. 108 PCS).  

 
341. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
342. CIRCA 1900S ENGLISH OAK 2-DOOR 

ARMOIRE WITH HEAVILY CARVED 
DOORS.  

 
343. GROUP OF ASSTD. CUT GLASS 

ITEMS.  
 
344. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
345. THOMASVILLE 4-PC BEDROOM SET; 

9-DRAWER DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
346. ASIAN 3-PANEL OPEN WORK 

SCREEN.  
 
347. (2) FRAMED ARTWORK; LEILA 

ATKINSON WATERCOLOR, WINTER 
LANDSCAPE; CHARCOAL (?) 
DRAWING OF MOUNTAINS AND LAKE. 
SIGNED. (APPROX. 10" X 14" & 
8" X 18.5").  

 
348. LINEAGE FURNITURE MAHOGANY 4-

DRAWER LOW CHEST.  
 
349. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  
 
350. TERRY BATEMAN OIL ON CANVAS, 

FOUR BIGHORN SHEEP IN THE 
MOUNTAINS. SIGNED T. BATEMAN. 
(APPROX. 24" X 30").  

 
351. EARLY 20TH C. FLOOR STANDING 

JEWELRY / FLATWARE CHEST.  
 
352. EARLY 20TH C. CARVED FRAMED 

MIRROR.  
 
353. GILT METAL TABLE LAMP WITH 

CHERUB FIGURES.  
 
354. ROMAN TERRA COTTA BOWL AND A 

SOUTH AMERICAN POTTERY 
PITCHER.  

 
355. PROVINCIAL STYLE 4-PC BEDROOM 

SET; DRESSER WITH MIRROR, 5-
DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  
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356. (2) FRAMED STAINED GLASS 
WINDOWS.  

 
357. 1930S CARVED OAK FRAMED MIRROR  
 
358. AFRICAN KURUMBA ANTELOPE MASK 

OR HEADDRESS. WOOD AND 
PIGMENTS. MOUNTED ON LUCITE 
BASE. (APPROX. 37" TALL).  

 
359. CIRCA 1900S EASTLAKE 6-DRAWER 

TALL CHEST.  
 
360. (3) SHELVES OF ART AND 

ANTIQUARIAN BOOKS.  
 
361. CONTEMPORARY WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
362. ABSTRACT OIL ON CANVAS, SIGNED 

LOWER RIGHT.  
 
363. CONTEMPORARY 2-DRAWER CHEST.  
 
364. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
365. PEARL GRANDFATHER CLOCK.  
 
366. (2) CARVED 19TH C. PANELS.  
 
367. (4) CARVED 19TH C. PANELS.  
 
368. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
369. HELEN FETTE STYLE ORIENTAL 

HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 
14'2" X 11'2").  

 
370. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
371. INDIAN WOOL RUG. OVERALL 

FLORAL DECORATION. BLUE FIELD 
WITH BEIGE BORDERS. (APPROX. 
18' X 12').  

 
372. SHELF OF MEN'S TIES.  
 
373. SHELF OF MEN'S CLOTHING WITH 

TAGS. (MEDIUM).  
 
374. SHELF OF VINTAGE COCA COLA 

JACKETS.  

375. SHELF OF MEN'S CLOTHING WITH 
ORIGINAL TAGS. (LARGE).  

 
376. PAIR OF SILVER PLATED 

CANDELABRA.  
 
377. 1920S OAK GLASS FRONT 2-DOOR 

BOOKCASE.  
 
378. (2) SHELVES OF ASSTD. HATS AND 

DISPLAYS.  
 
379. FUR WRAP, WAIST COAT AND 

ASSTD. FUR PIECES.  
 
380. SHELF OF JAPANESE GARMENTS AND 

TEXTILES.  
 
381. (2) SHELVES OF ASSTD. TABLE 

LINENS.  
 
382. SHELF OF ORIENTAL BOXES AND 

POTTERY ITEMS.  
 
383. SHELF OF ETHNIC DOLLS INCL. 

KACHINA.  
 
384. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
385. SHELF OF COCA COLA GLASSES IN 

BOXES.  
 
386. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
387. SHELF OF GLASS PLATES AND ART 

GLASS VASES.  
 
388. SHELF OF (4) BAROMETERS.  
 
389. (2) ASIAN HAND PAINTED CERAMIC 

CENTERPIECE BOWLS AND A 
PLATTER.  

 
390. SHELF OF VINTAGE SCALES AND 

DESK TOP ITEMS.  
 
391. SHELF OF BUTTONS, RIBBONS AND 

STICK PINS.  
 
392. (2) METAL ANIMAL SCULPTURES.  
 
393. SHELF OF CARVED WOOD AQUATIC 

MAMMAL SCULPTURES.  
 
394. SHELF OF IMARI STYLE DISHWARE.  
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395. LARGE SHELF OF TERRA COTTA 
BOWLS, BASKETS AND PLATES.  

 
396. BRASS OPEN WORK MANTEL CLOCK.  
 
397. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

SCONCES, MAGIC LANTERN, POINT 
OF SALE ADVERTISEMENT.  

 
398. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. WOVEN BASKET, POLYCHROME 
INUIT WALL SCULPTURE, 
PORCELAIN CLOCK.  

 
399. SHELF OF DECANTERS.  
 
400. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
401. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. TURNED 
WOOD BOWL, CANDLESTICKS.  

 
402. LARGE SHELF OF FRENCH DOUBLE 

HANDLED METAL PANS.  
 
403. (5) DECORATIVE CERAMIC FIGURES 

INCL. EAGLE FIGURE.  
 
404. SHELF OF CAST IRON COMPOTES 

AND PICTURE STANDS.  
 
405. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
406. SHELF OF PAINTED CANDLE 

PRICKETS.  
 
407. SHELF OF FINE CHINA ITEMS 

INCL. BELLEEK, DELFT, GOEBEL.  
 
408. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
409. SHELF OF RED LACQUER ORIENTAL 

ITEMS.  
 
410. SHELF OF COCA COLA RECIPE 

BOXES.  
 
411. SHELF OF SOUTH AMERICAN 

(EBONY?) TURNED WOOD BOWLS, 
CUPS AND TRAYS.  

 
412. SHELF OF DRAFTING TOOLS.  
 
413. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 

414. SHELF OF SOUTH WESTERN POTTERY 
ITEMS.  

 
415. SHELF OF COPPER COOKWARE.  
 
416. SHELF OF MAGIC LANTERNS AND 

VINTAGE RCA MODEL 103 SPEAKER.  
 
417. SHELF OF COPPER, BRASS AND 

OTHER METALWARE.  
 
418. SHELF OF CERAMIC COOKWARE AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. FITZ & 
FLOYD SHELL FORM DISHES.  

 
419. SHELF OF ETHNIC DOLLS.  
 
420. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  
 
421. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
422. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DISHWARE INCL. 
BOOTH'S ENGLAND, ORIENTAL.  

 
423. (3) ORIENTAL BRASS LANTERNS 

AND A PAIR OF CAST METAL WALL 
SCONCES.  

 
424. SHELF OF 1900S KEROSENE GLASS 

LAMPS AND CHIMNEYS.  
 
425. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
426. SHELF OF ORIENTAL CAST METAL 

ITEMS.  
 
427. SHELF OF CAST METAL 

CANDLESTICKS.  
 
428. SHELF OF CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
429. SHELF OF ASSTD. SEA SHELLS.  
 
430. SHELF OF SILVER PLATE, PEWTER 

AND OTHER METALWARE.  
 
431. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE PORCELAIN LIDDED JARS, 
VASE AND FIGURE.  

 
432. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VANITY ITEMS, ORIENTAL FANS, 
CAST METAL SOLDIERS.  
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433. SHELF OF LUCITE COCA COLA 
LIGHTING PLAQUES.  

 
434. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES.  
 
435. SHELF OF COCA COLA 

COLLECTIBLES INCL. GLASSWARE.  
 
436. SHELF JAPANESE CAST METAL 

DISHES.  
 
437. SHELF OF BAROMETERS. (5).  
 
438. SHELF OF CERAMIC CLOWN AND 

ANIMAL FIGURES.  
 
439. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
440. SHELF OF SHOTGUN AMMUNITION.  
 
441. SHELF OF POTTERY PITCHERS.  
 
442. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BRASS SAFETY LANTERN.  
 
443. SHELF OF CAMERA EQUIPMENT AND 

RELATED ITEMS.  
 
444. SHELF OF ASSTD. METALWARE.  
 
445. (2) PAIRS OF ASIAN METAL 

CANDLE PRICKETS.  
 
446. SHELF OF COCA COLA 

COLLECTIBLES.  
 
447. SHELF OF ORIENTAL POTTERY.  
 
448. SHELF OF POTTERY PITCHERS.  
 
449. SHELF OF 35MM CAMERAS, LENSES 

AND ACCESSORIES.  
 
450. SHELF OF BRASS PLATES.  
 
451. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
452. FAMILY SEW MODEL FS320 SEWING 

MACHINE.  
 
453. SHELF OF VINTAGE COCA COLA 

SHIRTS AND HATS.  
 
454. SHELF OF MEN'S CLOTHING. 

(MEDIUM).  
 

455. (5) PAIRS OF LADIES' SHOES IN 
BOXES.  

 
456. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
457. (2) BRASS AND COPPER PLANTERS 

AND (2) PITCHERS.  
 
458. RUSTIC LIFT TOP STORAGE CHEST.  
 
459. PAIR OF ORIENTAL GLAZED 

CERAMIC OPEN WORK PLAQUES.  
 
460. SET OF (5) RUSH SEATED STOOLS.  
 
461. CAST CERAMIC IRISH SETTER DOG 

SCULPTURE. (32" TALL).  
 
462. ORIENTAL LOW TABLE.  
 
463. EARLY 20TH C. CAST IRON BASE 

PUB TABLE.  
 
464. (2) EARLY 20TH C. PAINTED 

METAL PUB TABLE BASES.  
 
465. MUSIC CYLINDER FORM TABLE 

LAMP.  
 
466. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
467. PINE DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
468. SHELF OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
469. GROUP OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES.  
 
470. GROUP OF ORIENTAL LAMPS AND 

BASKETS.  
 
471. SHELF OF MEN'S CLOTHING WITH 

TAGS. (XL).  
 
472. SHELF OF MEN'S CLOTHING WITH 

TAGS. (MEDIUM).  
 
473. SHELF OF VINTAGE COCA COLA 

COLLECTIBLES INCL. CLOCKS.  
 
474. SHELF OF MEN'S CLOTHING WITH 

TAGS. (MEDIUM).  
 
475. GROUP OF VINTAGE COCA COLA 

POSTERS.  
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476. (2) VINTAGE COPPER VESSELS.  
 
477. SHELF OF MEN'S CLOTHING WITH 

TAGS. (XL).  
 
478. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

BELTS.  
 
479. (5) PAIRS OF LADIES' SHOES IN 

BOXES.  
 
480. (2) MEN'S STETSON LEATHER 

HATS.  
 
481. OAK 4-SHELF KITCHEN UTILITY 

STAND.  
 
482. LADIES' WAIST LENGTH FUR 

JACKET.  
 
483. SCIENTIFIC BALANCE SCALE.  
 
484. AMERICAN OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE, c. 1920.  
 
485. LADIES' FUR COAT.  
 
486. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
487. 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
488. LADIES' FUR WRAP.  
 
489. FRAMED LAURA WILLIAMS WOOD CUT 

"RED WILLOWS" AND A JAN FORD 
RADFORD LIMITED EDITION PRINT, 
"AS WE DROVE OVER THE BRIDGE", 
#34/410.  

 
490. GROUP OF ASSTD. FRAMED 

MIRRORS.  
 
491. EARLY 20TH C. MAHOGANY 4-DOOR 

DISPLAY CABINET.  
 
492. 1940S MAHOGANY TEA CART.  
 
493. TEAK VENEER BOOKCASE WITH 6 

STORAGE DRAWERS.  
 
494. 1930S FRUITWOOD 2-DOOR GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 

495. GROUP OF FINE CHINA DINNER 
PLATES INC. ROYAL DOULTON, 
LENOX, WEDGWOOD. (17).  

 
496. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
497. (4) IMARI PORCELAIN PLATTERS.  
 
498. CONTEMPORARY OAK GENTLEMEN'S 

BEDROOM CHEST.  
 
499. PAIR OF COCA COLA NORMAN 

ROCKWELL FRAMED MIRRORS.  
 
500. (2) CARVED WOODEN FIGURES; 

HUNTER WITH HIS DOG AND A 
LIMITED EDITION FIGURE OF A 
MAN. (23" & 21.5" TALL).  

 
501. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
502. (3) MARBLE BASE TABLE LAMPS.  
 
503. SILVER PLATED CENTERPIECE 

CANDLEHOLDER (MISSING GLASS 
INSERTS).  

 
504. TEAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
505. MACHINE MADE RUNNER. (APPROX. 

10' X 3').  
 
506. GILT FOLIATE FRAMED MIRROR.  
 
507. GROUP OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEAPOTS, SERVING TRAYS AND 
CHAFING DISH.  

 
508. CIRCA 1930S MAHOGANY 2-DOOR, 

3-DRAWER CHEST.  
 
509. FRAMED PHOTO OF CATTLE.  
 
510. VINTAGE LIGHTED GLOBE ON 

STAND.  
 
511. LEA FURNITURE 2-PC BEDROOM 

SET; 8-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR AND A NIGHTSTAND.  

 
512. 1950S MAHOGANY ROLLING TEA 

CART.  
 
513. TEAL 2-SECTION WALL UNIT.  
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514. PAIR OF HICKORY FURNITURE 
UPHOLSTERED HIGH BACK 
ARMCHAIRS WITH OTTOMANS.  

 
515. (2) BOXES OF FDC STAMPS.  
 
516. GROUP OF FRAMED COCA COLA 

COLLECTOR PINS.  
 
517. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
518. (5) IMARI PORCELAIN CHARGERS.  
 
519. EARLY 19TH C. OAK LIFT TOP 

TRUNK.  
 
520. EMBROIDERED TABLE CLOTH WITH 

NAPKINS.  
 
521. GROUP OF FINE CHINA SERVING 

PLATTERS, TUREEN AND COMPOTE.  
 
522. PAIR OF CIRCA 1900 MAHOGANY 

SIDE CHAIRS.  
 
523. (2) BOXES OF POSTAL EPHEMERA.  
 
524. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  
 
525. ROYAL GALLERY PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
526. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
527. (2) FRAMED PRINTS.  
 
528. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
529. (4) EARLY 20TH C. SHIELD BACK 

DINING CHAIRS.  
 
530. (2) ALBUMS OF COINS OF ALL 

NATIONS POSTAL COVERS, VARIOUS 
YEARS.  

 
531. (2) BOXES OF COCA COLA 

COLLECTIBLES.  
 
532. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
533. MEN'S WOOL COAT.  
 

534. (2) MID 20TH C. DESIGN BRONZE 
TONE 4-LIGHT AND 8-LIGHT 
CHANDELIERS WITH VELLUM STYLE 
SHADE.  

 
535. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
536. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
537. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
538. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

HERIZ SERAPI STYLE. (6'3" X 
4'5").  

 
539. ROYAL BONN HAND PAINTED 

PORCELAIN VASE, DRILLED AS 
TABLE LAMP.  

 
540. CIRCA 1920S FLAME MAHOGANY AND 

MARBLE TOP CHEST.  
 
541. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
542. MAHOGANY FEDERAL STYLE MIRROR.  
 
543. (5) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
544. MID 20TH C. 3-DRAWER WASHSTAND  
 
545. MEN'S FULL LENGTH WOOL COAT.  
 
546. ETHAN ALLEN GRANDMOTHER CLOCK.  
 
547. SHELF OF FIGURINES.  
 
548. SHELF OF ASSTD. SEA SHELLS.  
 
549. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
550. SHELF OF ASSTD. POTTERY AND 

VASES.  
 
551. SHELF OF CUT GLASS ITEMS INCL. 

VASE, PITCHER, BOWLS.  
 
552. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
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553. SHELF OF ASSTD. CERAMIC 
FIGURINES.  

 
554. SHELF OF ORIENTAL CAST METAL 

BOWLS, DISHES INCL. FISH FORM.  
 
555. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
556. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
557. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

ITEMS.  
 
558. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
559. GROUP OF DECORATIVE MIRRORS. 

(4).  
 
560. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
561. SHELF OF GLASSWARE.  
 
562. SHELF OF CERAMIC PITCHERS.  
 
563. (2) FRAMED DECORATIVE ARTWORK.  
 
564. SHELF OF CARRIAGE AND MANTEL 

CLOCKS.  
 
565. SHELF OF SERVING PLATES AND 

GRATIN DISHES.  
 
566. SHELF OF ASSTD. SEA SHELLS.  
 
567. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS.  
 
568. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE, 

FIGURINES AND A LEATHER BAR.  
 
569. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
570. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
571. SHELF OF DECORATIVE CERAMICS.  
 
572. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
573. SHELF OF CARNIVAL GLASS 

PLATES.  
 
574. SHELF OF BEVEL CUT STEMWARE.  
 
575. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 

576. SHELF OF RED LACQUERED 
ORIENTAL ITEMS.  

 
577. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 

ETCHINGS. (8).  
 
578. SHELF OF TRANSLUCENT GLASS 

WINE STEMS.  
 
579. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
580. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

DISHWARE.  
 
581. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
582. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
583. CONTEMPORARY WOOL RUG. (12.5' 

X 8.5').  
 
584. CONTEMPORARY METAL 4-POSTER 

BED. (QUEEN SIZE).  
 
585. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
586. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
587. MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
588. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
589. (2) FRAMED DECORATIVE ARTWORK.  
 
590. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
591. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
592. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
593. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
594. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
595. MID 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
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596. (8) CONTEMPORARY DINING 
CHAIRS.  

 
597. 1940S MAHOGANY TILT TOP PIE 

CRUST TABLE.  
 
598. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
599. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
600. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
601. EARLY AMERICAN MAHOGANY CASED 

WALL CLOCK WITH REVERSE 
PAINTED GLASS DOOR. 
MANUFACTURED BY ELIJAH BILLS, 
CONN.  

 
602. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
603. GROUP OF HAND PAINTED 

DINNERWARE.  
 
604. KARL SPRINGER DESIGNER SQUARE 

LACQUER OCCASIONAL TABLE.  
 
605. LEATHER 3-SEAT SOFA.  
 
606. GROUP OF CARTOON ANIMATION 

CELS INCL. SCOOBY DOO.  
 
607. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
608. PAIR OF CONTEMPORARY LA-Z-BOY 

RECLINERS.  
 
609. MIKASA" ESPRESSO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
610. MAHOGANY DINING TABLE WITH 1 

LEAF.  
 
611. WATERFALL GREEN CONTEMPORARY 

WOOL RUG. (APPROX. 7'9" X 5").  
 
612. UPHOLSTERED ARMCHAIR, MADE 

EXCLUSIVELY FOR CHRISTMAN'S 
INC. CHECKERED SATIN FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 

613. 3-TIER TV / ENTERTAINMENT 
STAND.  

 
614. (2) VINTAGE ERECTOR SETS.  
 
615. GROUP OF 1960S HOLLYWOOD AND 

OTHER MAGAZINES.  
 
616. GROUP OF 16MM FILMS INCL. 

TIGER WOMAN, TIGER LADY.  
 
617. (4) 16MM FILMS.  
 
618. (5) 16MM FILMS.  
 
619. (5) 16MM FILMS.  
 
620. (5) 16MM FILMS.  
 
621. (5) 16MM FILMS.  
 
622. (4) 16MM FILMS.  
 
623. GROUP OF 16MM FILMS.  
 
624. (6) 16MM FILMS INCL. DEPUTY 

DOG.  
 
625. SONY DVD HOME THEATER SYSTEM 

(DAV-FX80) WITH 5.1 SPEAKER 
SYSTEM.  

 
626. MARANTZ 2238B STEREOPHONIC 

RECEIVER.  
 
627. AMPEX AX-300 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
628. (2) 1971 NAVAL SOUND RECORDER/ 

REPRODUCERS. (RD-365/UN).  
 
629. SONY TC-377 3-HEAD REEL TO 

REEL PLAYER.  
 
630. MARANTZ 2285B STEREOPHONIC 

RECEIVER.  
 
631. WALL MOUNTED ISLAND SUNSET 

DISPLAY.  
 
632. MARANTZ 2220B STEREOPHONIC 

RECEIVER.  
 
633. ADMIRAL VINTAGE BAKELITE 

RADIO.  
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634. XBOX 360 WITH CONTROLLERS AND 
GAMES.  

 
635. DUAL CP5250 CAR STEREO KIT.  
 
636. SHARP 40" LCD HDTV. (LC-

C4067U).  
 
637. NISHIJIN PACHINKO MACHINE.  
 
638. ASKANIA KTH 53 CINETHEODOLITE.  
 
639. FATAR STUDIO 90 PLUS KEYBOARD 

WITH ACCESSORIES AND A PAIR OF 
BOSE VIDEO ROOMMATE SPEAKERS.  

 
640. SONY 40" HDTV. (MODEL KDL-

40S2010).  
 
641. MACBOOK PRO A1297. (MID-2010). 

SERIAL NO. C02CT06VDD6Y. (2.66 
GHz INTEL CORE i7, 8GB RAM).  

 
642. KODAK PIX PRO SL10 SMART LENS 

CAMERA WITH BOX, MOUNTABLE TO 
SMARTPHONES.  

 
643. WESTINGHOUSE 26" TV AND A SONY 

CD PLAYER.  
 
644. GROUP OF ASSTD. STAMPS IN 

ALBUMS.  
 
645. MACBOOK LAPTOP, A1181. S/N: 

4593251W99GU. (NO POWER 
ADAPTER).  

 
646. YASHICA COPAL-MXV CAMERA AND 

KODAK NO. 0 CAMERAS.  
 
647. (2) BOXES OF GLASS PHOTO 

SLIDES.  
 
648. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
649. PAILLARD BOLEX MOVIE CAMERA.  
 
650. PAIR OF OPERA GLASSES AND 

ZEISS MINI BINOCULARS.  
 
651. (3) MEN'S WRISTWATCHES AND (2) 

COSTUME RINGS.  
 
652. GROUP OF $1 & $5 SILVER 

CERTIFICATES, TOKEN AND A 
DEUTSCHE MARK.  

 

653. MACBOOK AIR MID-2011, A1370. 
SERIAL NO. C02HJ2FEDJYC. (1.6 
GHz INTEL CORE i5, 2GB RAM).  

 
654. CROSSMAN 1600 AIR PISTOL IN 

BOX.  
 
655. GROUP OF STAMPS AND SPORTS 

TRADING CARDS.  
 
656. (2) PAIRS OF BINOCULARS AND A 

SONY PORTABLE DVD PLAYER.  
 
657. AMERICAN ATELIER "PRINTEMPS" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, MADE 
FOR BLOOMINGDALES. 61 PIECES.  

 
658. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
659. (2) SHELVES OF GREEN GLAZE 

CHINA.  
 
660. (2) JAPANESE STUDIO POTTERY 

VASES.  
 
661. (4) FRANCISCAN CHINA DINNER 

PLATES.  
 
662. GROUP OF STEMWARE.  
 
663. WILTON PEWTER FLATWARE 

SERVICE.  
 
664. (2) PAIRS OF JAPANESE IMARI 

PORCELAIN VASES. (5 3/4" & 4 
3/4" TALL).  

 
665. HUTSCHENREUTHER PORCELAIN 3-PC 

TEA SET.  
 
666. GROUP OF PORCELAIN DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
667. GROUP OF ORIENTAL DOLLS IN 

CASES.  
 
668. GROUP OF GERMAN PORCELAIN 

DEMITASSE CUPS AND SAUCERS.  
 
669. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
670. MAHOGANY SOFA TABLE WITH GLASS 

TOP INSERTS.  
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671. GROUP OF LIMOGES LEWIS AND 
CONGER PARTIAL DINNER SERVICE.  

 
672. CONTEMPORARY KNEE HOLE DESK.  
 
673. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
674. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  
 
675. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
676. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
677. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
678. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
679. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
680. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DRAWER 

CABINETS.  
 
681. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
682. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
683. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
684. CONTEMPORARY DESK AND CHAIR.  
 
685. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
686. CONTEMPORARY 6-DRAWER CHEST.  
 
687. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 9' X 5'9").  
 
688. LINEAGE MAHOGANY DRESSER WITH 

MIRROR.  
 
689. MID 20TH C. VERNON WARE 

POTTERY DISH SET.  
 
690. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

EXTENSION DINING TABLE WITH 8 
CHAIRS.  

 
691. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 

692. GROUP OF ARTWORK (5) INCL. (4) 
OIL PAINTINGS, SIGNED 
SORRENTINO, MFK, SELMA WALES 
AND ROGER BURGE.  

 
693. GROUP OF MAGAZINES.  
 
694. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
695. VINTAGE ENGLISH BRASS RUBBING, 

FRAMED, UNDER GLASS.  
 
696. ORIENTAL RED & BLACK LACQUERED 

DRINKS CABINET WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
697. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

TABLE LAMP WITH FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
698. MARBLE TOP AND BAMBOO, PAINTED 

ALTAR TABLE.  
 
699. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

CHINA CABINET.  
 
700. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
701. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
702. GROUP OF ROYAL DOULTON PLATES.  
 
703. (4) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  
 
704. BRASS TOP FOLDING TABLE.  
 
705. BAMBOO ORIENTAL FOLDING 

SCREEN.  
 
706. STANLEY (LONDON) BRASS TRANSIT 

LEVEL. (#9643).  
 
707. LEEDS & NORTHRUP CO. (PHILA, 

PA) PORTABLE GALVANOMETER. 
(#224175).  

 
708. (2) FRAMED MOLA TEXTILE PANELS 

(KUNA TRIBE, 1987).  
 
709. GROUP OF WWF MAGAZINES.  
 
710. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
711. SHELF OF MILITARY FIRST AID 

AND AMMUNITION BOXES. (6).  
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712. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 
CHARGERS.  

 
713. SHELF OF ASSTD. TOYS AND 

DOLLS.  
 
714. SHELF OF CERAMIC VASES AND 

PORCELAIN FIGURINES.  
 
715. SHELF OF COCA COLA 

COLLECTIBLES INCL. 3-D GLASSES 
AND 45 RPM RECORDS.  

 
716. (2) PEWTER AND (3) GLASS 

COLLECTOR PLATES.  
 
717. SHELF OF COCA COLA 

COLLECTIBLES INCL. MINI 
COOLER, SIGNS, LIDDED BOX.  

 
718. SHELF OF LLADRO STYLE 

PORCELAIN FIGURES.  
 
719. SHELF OF ORIENTAL FANS, PRINTS 

AND KNICK KNACKS.  
 
720. SHELF OF CAPIZ STYLE SHELL 

TABLEWARE INCL. TRAYS, PLATES, 
BOWLS AND CUPS.  

 
721. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
722. SHELF OF PORCELAIN AND CARVED 

FIGURINES.  
 
723. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
724. LARGE SHELF OF FRANCISCAN 

POTTERY DINNERWARE.  
 
725. SHELF OF CERAMIC AND POTTERY 

FIGURINES.  
 
726. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
727. SHELF OF MONKEY POD AND OTHER 

WOOD BOWLS.  
 
728. SHELF OF CERAMIC FIGURES, 

BOWLS AND VASES.  
 
729. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 

730. SHELF OF MONKEY POD AND OTHER 
WOOD TABLEWARE INCL. BOWLS.  

 
731. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
732. SHELF OF SILVERED GLASS 

STOPPERED BOTTLES AND JARS.  
 
733. SHELF OF KAGUSA PORCELAIN 

DINNER PLATES. "PUSSY WILLOW". 
(12" DIA).  

 
734. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND A 

SKATEBOARD.  
 
735. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  
 
736. SHELF OF ASSTD. GLASS, POTTERY 

AND FIGURINES.  
 
737. SHELF OF VINTAGE HARDWARE 

INCL. DOOR KNOBS, LOCKS.  
 
738. GROUP OF ORIENTAL CELADON 

DISHWARE.  
 
739. SHELF OF POTTERY CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
740. SHELF OF .44 CAL BRASS AND 

BULLETS. (APPROX. 1500).  
 
741. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
742. (2) BOXES OF NOTCHED TROWELS 

AND A PARTS CONTAINER.  
 
743. SHELF OF WOOD TURNING TOOLS.  
 
744. SHELF OF MODEL TRAIN 

ACCESSORIES.  
 
745. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  
 
746. SHELF OF METAL FLY SWATTERS 

AND CANDLE STANDS.  
 
747. SHELF OF TAP & DIE SETS.  
 
748. SHELF OF MASON'S TROWELS AND 

CLAMPS.  
 
749. SHELF OF PIPE WRENCHES.  
 
750. (2) TILE CUTTERS IN BOXES.  
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751. SHELF OF TOOL BOXES, WRENCHES 
AND SOCKETS.  

 
752. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
753. SHELF OF .223 CAL BRASS AND 

BULLETS. (APPROX. 9000).  
 
754. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
755. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
756. SHELF OF CLAMPS AND HAMMERS.  
 
757. (2) TILE CUTTERS IN BOXES.  
 
758. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
759. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
760. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
761. (2) BOXES OF NOTCHED TROWELS.  
 
762. SHELF OF TOOL BOXES AND 

SOCKETS.  
 
763. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
764. GROUP OF FISHING TACKLE AND 

REELS INCL. HAND PAINTED 
LURES. REELS INCL. JOHNSON 
MODEL 80, KALAMAZOO, DAIWA.  

 
765. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
766. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
767. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
768. SHELF OF TOOL BOXES WITH 

CONTENTS.  
 
769. KENMORE ELITE STAINLESS STEEL 

REFRIGERATOR / FREEZER.  
 
770. METAL WINE RACK.  
 
771. KENNEDY ROLLING TOOL BOX WITH 

CONTENTS.  
 
772. ADESCO FLOOR SAFE.  
 
773. KENMORE 3/4D OVERLOCK SERGER.  
 
774. (2) RUSTIC FIRE PLACE BUCKETS.  

775. BOX OF COCA COLA APPAREL AND 
EPHEMERA.  

 
776. (2) BOXES OF ASSTD. VINTAGE 

MOVIE REELS.  
 
777. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

WITH CASE AND SEWING NOTIONS.  
 
778. GO GO MOBILITY SCOOTER.  
 
779. PROFORM XP 210U UPRIGHT 

EXERCISE BIKE.  
 
780. BODY POWER GRAVITY INVERSION 

BENCH.  
 
781. SHELF OF MOVIE REEL HOLDERS 

AND CASES.  
 
782. GROUP OF ASSTD. VINTAGE 

EPHEMERA INCL. MAGAZINES, 
SEWING PATTERNS.  

 
783. BISSELL SPOTBOT AND STINGER 

WET / DRY VACS.  
 
784. SHELF OF ASSTD. COCA COLA 

TRAYS.  
 
785. SET OF DUNLOP GOLF CLUBS WITH 

BAG.  
 
786. (2) SATELLITE DISH CLAMPS IN 

BOX.  
 
787. THULE BIKE RACK.  
 
788. PILATES AERO PERFORMER AND 

EXERCISE BALL.  
 
789. (3) MOTORCYCLE HELMETS.  
 
790. DRILL PRESS.  
 
791. BISSELL CARPET STEAM CLEANER.  
 
792. KENMORE VIBRATION GUARD FRONT 

LOADING WASHING MACHINE.  
 
793. MAYTAG ELECTRIC DRYER. 

(OVERSIZE CAPACITY).  
 
794. WHIRLPOOL WASHER AND DRYER. 

(ELECTRIC).  
 
795. GROUP OF LADIES' SKIRTS.  
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796. GROUP OF MEN'S JACKETS.  
 
797. PAIR OF MAHOGANY SIDE TABLES 

WITH LEATHER INSERTS PLUS A 
TABLE.  

 
798. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
799. FUKUGAWA "ARITA 8124" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 95 PCS).  

 
800. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
801. MAHOGANY DRUM TABLE WITH 

LEATHER INSET AND AN OVAL SIDE 
TABLE.  

 
802. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
803. ORIENTAL HALF SCREEN.  
 
804. OFFICE DESK.  
 
805. PAIR OF PAINTED 2-TIER TABLES 

AND A STANDS.  
 
806. BLACK LACQUERED 6-PANEL 

ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 
WITH COLORED STONE OVERLAY.  

 
807. WHITE PORCELAIN DINNERWARE.  
 
808. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
809. ORIENTAL RED LACQUERED SINGLE 

DOOR TALL CABINET.  
 
810. GROUP OF ETCHED STEMWARE.  
 
811. (8) FABERGE "GRAND PALAIS" 

DESSERT PLATES. (6 1/2" DIA).  
 
812. (2) ITALIAN FIGURINES BY G. 

ARMANI.  
 
813. GROUP OF FINE PORCELAIN ITEMS 

INCL. (4) LIMOGES PILL BOXES, 
(3) VASES.  

 
814. SET OF (11) CUT GLASS BOWLS. 

(4" DIA).  

815. GROUP OF CONTINENTAL CRYSTAL 
STEMWARE. (15 PCS).  

 
816. (8) LIMOGES PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 
817. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
818. 3-SECTION TEAK VENEER BOOKCASE 

UNIT.  
 
819. GROUP OF DECORATIVE PAINTED 

WALL HANGINGS.  
 
820. (4) ASSTD. MAHOGANY TABLES 

INCL. EASTLAKE STYLE, MAGAZINE 
TABLE.  

 
821. BOX OF ASSTD. ARTWORK.  
 
822. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
823. PAINTED SPINDLE BACK ROCKING 

CHAIR.  
 
824. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
825. GROUP OF FRAMED FRENCH MENU 

COVERS. (APPROX. 65).  
 
826. LARGE SILVER PLATED 2-HANDLED 

SERVING TRAYS AND (3) CIRCULAR 
TRAYS.  

 
827. LATE 19TH C. DROP SIDE 2-

DRAWER TABLE.  
 
828. LANE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
829. TEAK 3-DRAWER FILE CABINET.  
 
830. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 3'7").  
 
831. CONTEMPORARY METAL 4-SHELF 

BAKER'S RACK.  
 
832. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
833. GROUP OF COLLECTOR PLATES 

INCL. NORMAN ROCKWELL.  
 
834. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (9).  
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835. MEDILINE TRANSPORT WHEELCHAIR.  
 
836. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
837. DOLOMITE ROLLING WALKER.  
 
838. EARLY 20TH C. OAK DRAW LEAF 

TABLE WITH (6) CANE BACK AND 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SEATS.  

 
839. 4-DOOR BAR CABINET IN ORIENTAL 

TASTE.  
 
840. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  
 
841. CONTEMPORARY DISPLAY STAND.  
 
842. BORNHOLM DANISH TEAK BOOKCASE 

WALL UNIT.  
 
843. OAK 4-DOOR, 2-DRAWER CHINA 

CABINET.  
 
844. MAHOGANY FRAMED MIRROR, 

AMERICAN FEDERAL STYLE.  
 
845. TIFFANY STYLE STAINED GLASS 

TABLE LAMP.  
 
846. OAK ROLL TOP DESK.  
 
847. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND 

A PAIR OF FLOOR LAMPS.  
 
848. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
849. (3) ORIENTAL WALL HANGINGS.  
 
850. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
851. 1940S MAHOGANY 2-DOOR GLASS 

FRONT UTILITY CABINET.  
 
852. TEAK 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
853. SHELF OF TRANSLUCENT STEMWARE.  
 
854. SHELF OF GLASSWARE AND 

CERAMICS.  
 
855. MEAKIN ENGLISH PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
856. SHELF OF GLASSWARE.  

857. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
858. SHELF OF HALLOWEEN DECORATIONS  
 
859. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
860. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
861. SHELF OF FIGURINES.  
 
862. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. 
CLOISONNE EGGS.  

 
863. SHELF OF GLASSWARE AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
864. LARGE SHELF OF SEWING NOTIONS.  
 
865. SIGNED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE, TRIBAL SHIELD AND (2) 
ETCHINGS.  

 
866. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
867. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
868. (2) SHELVES OF PIANO ROLLS. 

(DUO ART AND QRS, APPROX. 180)  
 
869. SHELF OF DOLLS, KNICK KNACKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
870. SHELF OF HALLOWEEN DECORATIONS  
 
871. SHELF OF FINE CHINA.  
 
872. SHELF OF FINE CHINA.  
 
873. (2) SHELVES OF ASSTD. CHINA 

AND GLASSWARE.  
 
874. LARGE SHELF OF CHINA PLATES.  
 
875. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
876. MAHOGANY 2-DOOR CABINET. CIRCA 

1940.  
 
877. CHIPPENDALE STYLE UPHOLSTERED 

WING BACK CHAIR.  
 
878. CARVED WOOD CURTAIN ROD.  
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879. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD LOW 
TABLES.  

 
880. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
881. PINE DESK WITH CHAIR.  
 
882. CONTEMPORARY TEAK SOFA TABLE.  
 
883. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR AND A MAHOGANY SIDE 
TABLE.  

 
884. (3) WHITE PAINTED 6-SHELF 

BOOKCASES.  
 
885. CONTEMPORARY DREXEL HERITAGE 

BEDROOM CHEST.  
 
886. PINE 2-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
887. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
888. BUTCHER BLOCK KITCHEN UTILITY 

TABLE WITH CHAIR.  
 
889. GROUP OF (4) ASSTD. TABLE 

LAMPS.  
 
890. DREXEL 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
891. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
892. EARLY 20TH C. AMERICAN 

MAHOGANY CASED WALL CLOCK. 
BIRGE MALLORY & CO.  

 
893. MAHOGANY DROP LEAF PEDESTAL 

TABLE.  
 
894. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
895. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
896. 1940S MAHOGANY DROP LEAF 

TABLE.  
 
897. GILT FRAMED MIRROR.  
 
898. (6) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
899. CERAMIC TABLE LAMP.  
 

900. METAL PATIO TABLE AND 4 
CHAIRS.  

 
901. PORTABLE LIBRARY LADDER.  
 
902. METAL BAKER'S RACK.  
 
903. EXTENSION LADDER AND A FOLDING 

LADDER.  
 
904. METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
905. GARDEN SWING.  
 
906. WHITE PAINTED METAL PATIO SOFA 

AND ARMCHAIR WITH CUSHIONS.  
 
907. PAIR OF STONEWARE GARDEN POTS.  
 
908. GROUP OF VINTAGE COCA COLA 

CRATES AND BOTTLES.  
 
909. GROUP OF CERAMIC GARDEN 

PLANTERS AND POTS.  
 
910. GROUP OF VINTAGE COCA COLA 

CRATES AND BOTTLES.  
 
911. GROUP OF WHITE WICKER PATIO 

FURNITURE. (6 PCS).  
 
912. (4) PATIO CHAIRS.  
 
913. RUSTIC COFFEE TABLE WITH GLASS 

TOP.  
 
914. TRUCK RACK (DISASSEMBLED).  
 
915. PAINTED WICKER SOFA, ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
916. CHAIR AND A STOOL.  
 
917. CHINA CABINET.  
 
918. OCTAGONAL SEGMENTED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
919. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
920. GROUP OF VINTAGE MOVIE REELS 

AND MOVIES.  
 
921. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
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922. OAK COFFEE TABLE.  
 
923. (4) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
924. (2) BOXES OF MAGAZINES.  
 
925. 192OS MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
926. 1930S MAHOGANY FRAMED SETTEE.  
 
927. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
928. WING BACK ARMCHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
929. (6) ORIENTAL STYLE DINING 

CHAIRS.  
 
930. (3) CHAIRS.  
 
931. (4) BOXES OF ASSTD. CHINA.  
 
932. BOX OF HOLIDAY DECORATION.  
 
933. PAIR OF BAKER FURNITURE 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
934. STUDENTS' ROLL TOP DESK.  
 
935. BOX OF STATIONERY.  
 
936. LIDDED ORIENTAL METAL LINED 

BOX.  
 
937. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
938. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
939. MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
940. COFFEE TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
941. PAINTED 2-DOOR ARMOIRE / 

CABINET.  
 
942. OAK CIRCULAR OCCASIONAL TABLE 

ON TURNED LEGS.  
 
943. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 

3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
944. CONTEMPORARY CHERRY 2-DOOR, 3-

DRAWER ARMOIRE.  
 

945. 1930S MAHOGANY SINGLE DOOR 
CABINET WITH SINGLE DRAWER.  

 
946. (3) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
 


